Приложение  № 3

                                                                                             К договору № ___ от _____________202__ г.

Расчет тепловых потерь через изоляцию в тепловых сетях, находящихся на балансе Потребителя.

1. Исходные данные:

Диаметр трубопровода -   мм

Протяженность трубопровода-  м
Способ прокладки - 

2.  Расчет тепловых потерь определяется по формуле

      Q=B*q*L (Ккал/час)

       -где

       B - поправка на способ: 

       -для канальной прокладки-1,2;

       -для надземной прокладки-1,25;       

       -для бесканальнойпрокладки-1,15.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

       q – норма плотности теплового потока через изолированную поверхность трубопровода                    [ккал/(м.час)(определяется по «Методике…»таб.3-8;3-9;3-10)

       L – длина участка

Представители: 

ООО "Марийская Теплосетевая Компания"

Начальник Волжского подразделения                                    

            /С.А. Семенов/

Потребитель:_____________________________                                     /_____________/

